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DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 

Prvo čitanje	 Hab 1,2-3; 2,2-4
Pravednik živi od svoje vjere.

Čitanje Knjige proroka Habakuka
»Dokle ću, Gospodine, zapomagati, a 
da ti ne čuješ? Vikati k tebi ’Nasilje!’ a 
da ti ne spasiš? Zašto puštaš da gledam 
nepravdu, zašto gledaš ugnjetavanje? 
Pljačka je i nasilje preda mnom. Raspra 
je, razmirica bjesni!« Tada Gospodin 
odgovori i reče: »Zapiši viđenje, ureži ga 
na pločice da ga čitač lako čita. Jer ovo je 
viđenje za svoje vrijeme: ispunjenju teži, 
ne vara; ako stiže polako, čekaj, jer odi-
sta će doći i neće zakasniti! Gle: propada 
onaj čija duša nije pravedna, a pravednik 
živi od svoje vjere.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 95,1-2.6-9
Pripjev: 	O da danas glas Gospodnji 	  
	 poslušate, ne budite srca tvrda!
Dođite, kličimo Gospodinu,
uzvikujmo Hridi, spasitelju svome!
Pred lice mu stupimo s hvalama,
kličimo mu u pjesmama!
Dođite, prignimo koljena i padnimo nice,
poklonimo se Gospodinu koji nas stvori!
Jer on je Bog naš,
a mi narod paše njegove, ovce što on ih čuva.
O da danas glas mu poslušate:
»Ne budite srca tvrda kao u Meribi,
kao u dan Mase u pustinji
gdje me iskušavahu očevi vaši,
iskušavahu me premda vidješe djela moja.«

Drugo čitanje 	 2Tim 1,6-8.13-14
Ne stidi se svjedočanstva za Gospodina 
našega.

Čitanje Druge poslanice 
svetoga Pavla apostola Timoteju
Predragi: Podsjećam te: raspiruj milo-
sni dar Božji koji je u tebi po polaganju 
mojih ruku. Jer nije nam Bog dao duha 
bojažljivosti, nego snage, ljubavi i raz-
bora. Ne stidi se stoga svjedočanstva za 
Gospodina našega, ni mene, sužnja nje-
gova. Nego zlopati se zajedno sa mnom 
za evanđelje, po snazi Božjoj.
Uzorom neka ti budu zdrave riječi koje 
si od mene čuo u vjeri i ljubavi u Kristu 
Isusu. Lijepi poklad čuvaj po Duhu Sve-
tom koji prebiva u nama.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Lk 17,5-10
O da imate vjere!

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospo-
dinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin 
im odvrati: »Da imate vjere koliko je 
zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 
’Iščupaj se s korijenom i presadi se u 
more!’ I on bi vas poslušao.«
»Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču 
ili pastiru, koji se vrati s polja: ’Dođi brzo 
i sjedni za stol?’ Neće li mu naprotiv reći: 
’Pripravi što ću večerati pa se pripaši i 
poslužuj mi dok jedem i pijem; potom 
ćeš ti jesti i piti?’ Zar duguje zahvalnost 
sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? 
Tako i vi: kad izvršite sve što vam je na-
ređeno, recite: ’Sluge smo beskorisne! 
Učinismo što smo bili dužni učiniti!’«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Pišući o ovome pribojavam se da ću dirnuti u živu ranu 
i posvema podijeliti mišljenja. Ne mislim davati nikakva 
rješenja, nego pokušati razmišljati nad ovom tvrdom Isu-
sovom riječju. Za početak evo nevinijeg primjera. Dijete 
pospremi svoju sobu, pomogne ocu oko uređenja vrta, 
pomogne majci spremiti posuđe. I onda traži nagradu. 
Naravno, u novcu. I roditelji dadu. Netko bi se onda zlob-
no zapitao jesu li ta djeca zaposlena kod svojih roditelja? 
Drugi će možda proširiti raspravu primjedbom da bi ne-
zaposlenoj ženi trebalo dati dvostruko veću plaću od mu-
ževljeve, s obzirom na to koliki ona posao obavi u kući.
Teško pitanje: kako materijalno zahvaliti nekome za 
službu koju je izvršio? Isus je tu tvrd. Pripovijeda (Lk 
17, 5-10): sluga je cijeli dan marljivo radio. Navečer mu 
gospodar zbog toga „ne podiže spomenik“, nego traži od 
njega da ga još poslužuje. Isus zaključuje: „Zar duguje za-
hvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: 
kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: ’Sluge smo 
beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!’“
Pa, ne ohrabruje nas baš ta riječ. Boli nas, upravo onako 
kako istina znade ponekad boljeti. A mi tako rado broji-
mo i zbrajamo naše zasluge. I naplaćujemo ih. Ne samo 
iz Domovinskog rata. Naplaćujemo npr. našu roditeljsku 
ljubav („Ja sam te rodio i odgojio. Valjda sam zaslužio 
da podrediš svoju obitelj mojim prohtjevima!“), svoju 
mlađu dob („To vama starima ionako ne treba – bolje 
da to dadete meni i mojoj djeci“). Naplaćujemo i svoju 
ulogu u crkvenoj zajednici („Ja sam tolike godine zvonar, 
zborovođa, crkveni odbornik, mene se ne može tretirati 
kao svakog drugog vjernika!“). I svećenici rado naplaćuju 
svoje zasluge („Ja sam sagradio ovu crkvu, sad me nitko 
iz nje ne može premjestiti!“), jednako kao i čitavi crkveni 
redovi („Naši su redovnici bili ovdje tolike godine, tu će i 
ostati, pa makar kosti pucale!“).
I tako smo svi prvoborci i nositelji spomenica. Ja onda 
smijem i kršiti prometna pravila i dobiti dozvolu preko 
veze; moram imati popust u svim trgovinama, bankama i 
odmaralištima. Moja djeca moraju imati popuste u školi, 
župnik im treba posvećivati posebnu pozornost. Možda 
bi se svi državni uredi i sve uslužne ustanove trebale or-
ganizirati tako da postoji dvostruki sustav: za one zasluž-
ne i za one nezaslužne. I u Crkvi i u društvu. Dokle smo 
mi to došli?
Hvala ti, Bože, da u tvom kraljevstvu nije tako! Nije se 
Petar mogao junačiti kako je on prvi među apostolima 
kad mu je ono Isus tvrdo rekao „Odlazi od mene, sotono. 
Na sablazan si mi!“ I svoju je majku Isus znao „staviti na 
svoje mjesto“ rekavši: „Tko je moja majka, tko su braća 
moja?“ Mi se ljudi svojim „zaslugama“ (nažalost) može-
mo nametnuti i društvu i Crkvi. Ali ne i Bogu. Jer sve što 
u nama vrijedi čisti je Božji dar. I danas nam Isus govo-
ri spasonosnu istinu. On kaže što misli (a riječ njegova 
ostaje dovijeka): „Kad izvršite sve što vam je naređeno, 
recite: ’Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili duž-
ni učiniti!’“
I ne bojmo se. Bog je dobrostiv i velikodušan, Bog je lju-
bav. Neće nam propasti nagrada. Naravno, „ne po našim 
zaslugama, već po obilju njegova praštanja“ i milosrđa, 
kako mudro veli drevna molitva Crkve.

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

HUMAČKI GLASNIK, 5. listopada 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Petar Krasić
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

DVADEST I OSMA NEDJELJA 
KROZ GODINU
12. listopada 2025.
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; Mo-
starska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; 
Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; 
Zvirići 11 sati; Lisice 11; Prolog 9,30 sati; 
Crveni Grm 11 sati.
NAPOMENA: OD 1. LISTOPADA 
(UKLJUČIVO) JE DOŠLO DO PRO-
MJENE SATNICE VEČERNJIH SVE-
TIH MISA. VEČERNJU SVETU MISU 
U LJUBUŠKOM SLAVIMO U 17 SATI, 
A NA HUMCU U 18 SATI. TAKOĐER, 
VEČERNJA SVETA MISA NA HUMCU 
NEDJELJOM JE U 18 SATI!  

BLAGOSLOV CRKVE U PROLOGU – 
NEDJELJA 12. LISTOPADA 2025.
Nakon završetka radova na crkvi sv. Franje 
u Prologu bit će upriličen i njen blagoslov. 
Blagoslovit će je naš biskup mons. Petar 
Palić u nedjelju, 12. listopada u 17 sati. Kao 
pripravu za ovu svečanost imat ćemo trod-
nevnicu od četvrtka 9. listopada. Svaki dan 
trodnevnice ćemo započeti s molitvom kru-
nice od 17:30, u 18:00 ćemo moliti pobož-
nost i slaviti misu, a prva dva dana nakon 
mise je klanjanje, a treći dan na uočnicu će 
biti molitva za zdravlje duše i tijela. Kroz 
trodnevnicu molit ćemo i za pokojne iz na-
ših obitelji, našeg sela i to po prezimenima. 
Na sam dan blagoslova, u nedjelju, ćemo 
moliti krunicu od 16:30, a zatim slaviti sve-
tu misu u 17 sati. Pozivamo sve župljane na 
blagoslov crkve u Prologu, a nakon blago-
slova i svete mise će biti i prigodan program 
uz pjesmu i druženje.

DOĐI DOMA – SRIJEDA 8. LISTOPA-
DA U 19 SATI U DOMU SV. ANTE
Ovu sezonu „Dođi doma“ otvaramo u sri-
jedu 8.10.2025. u 19 sati u Domu sv. Ante 

s vrlo aktualnom temom. „Što svaki katolik 
treba znati o posjećivanju travara, uroci-
ma, hodžinim zapisima i drugim stvarima 
okultne prirode? Kako prepoznati New Age 
prakse i sadržaje. Gost predavač je dr. sc. fra 
Josip Blažević, franjevac konventualac. Vr-
sni je poznavatelj istočnjačke duhovnosti i 
novih religioznih pokreta.

LISTOPADSKA POBOŽNOST – tijekom 
mjeseca listopada se posebno utječemo za-
govoru naše Gospe, a krunicu ćemo moliti 
svaki dan na Humcu u 17:30, a u Ljubuš-
kom od 16:30. Na filijalama po dogovoru 
(Radišići – 18h), a potičemo sve vas da mo-
lite, a osobito u svojim obiteljima. Molitva 
donosi mir i smisao, a majčinski zagrljaj je 
snaga života.

JUBILEJSKA GODINA 2025.
Kako je papa Franjo proglasio, 2025. godi-
na je redovnog jubileja u Crkvi. Tom pri-
godom su određene crkve proglašene jubi-
larnim mjestima u koja su vjernici pozvani 
hodočastiti te dobiti potpuni oprost. Naša 
župna crkva sv. Ante proglašena je jubilar-
nom crkvom, stoga u njoj vjernici mogu 
dobiti milost potpunog oprosta tokom cije-
le jubilejske godine uz ispunjenje uvjeta za 
potpuni oprost.

MOLITVENE ZAJEDNICE U 
NAŠOJ ŽUPI I NJIHOVI SUSRETI
S početkom nove pastoralne, kao i školske 
godine, započeli smo s redovitim susretima 
naših zajednica i to po sljedećem rasporedu.
FRAMA je svakoga petka u 19 sati u Domu 
sv. Ante na Humcu. Upisi su mogući kroz 
cijelu godinu!
GLASNICI (MALA FRAMA) imaju svo-
je susrete svake subote u dvorani sv. Ante 
na Humcu s početkom u 18 sati. Mogu se 
priključiti oni koji pohađaju deveti razred 
tijekom cijele godine!
FSR (TREĆI RED) svoje susrete ima svakog 
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utorka u dvorani sv. Ante na Humcu nakon 
večernje svete mise. Pozivamo sve one koji 
promišljaju o „aktivnijem“ duhovnom živo-
tu da se priključe Trećem Redu.
JESHUA – muška molitvena zajednica ima 
svoje redovite susrete svakog ponedjeljka 
nakon večernje svete mise. Pozivamo sve 
muškarce
MINISTRANTI HUMAC – Susreti za mi-
nistrante su subotom i to za djecu od 6. do 
9. razreda u 9 sati, a za djecu od 1. do 5. ra-
zreda u 10 sati.
LJILJANI SV. ANTE – dječji zbor ima svo-
je susrete subotom u 10 sati na Humcu, a 
mogu se priključiti sva djeca od 2. razreda 
osnovne škole!
BIBLIJSKA SKUPINA – ima svoje susrete 
srijedom u 20 sati u prostorijama našeg sa-
mostana. Svi su dobrodošli i potičemo rast 
u Božjoj riječi svih vjernika.
GOSPINA MOLITVENA ZAJEDNICA – 
susreti su svakog 18. u mjesecu (krunica, 
sveta misa, molitva i klanjanje).
DJEČJI ZBOR LJUBUŠKI – ima svoje pro-
be subotom u 10 sati.

• Također, svi oni koji žele aktivnije sudje-
lovati u liturgiji čitanjem mogu se priključiti 
čitačima naše župe i javiti se njihovoj vodi-
teljici Gabrieli Jelavić. Oni koji su glazbeno 
nadareni i žele biti članovi velikog župnog 
zbora na Humcu mogu se javiti Zdenku Vi-
štici. Svim skupinama i molitvenim zajed-
nicama je  moguće pristupiti tijekom cijele 
godine!

POBOŽNOST 
SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. Po-
zivamo sve župljane na ovu pobožnost sve-
cu svega svijeta i našemu zaštitniku.

POBOŽNOST SV. JOSIPU
je svake srijede nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svi članovi molitvene skupine se 

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 6. listopada –sv. Bruno, Fides,  
	 Vjera, Vjerica, Magno 
	 Jon 1,1 – 2,1.11; Otpj. pj.:  
	 Jon 2,2-5.8; Lk 10,25-37

Utorak, 7. listopada 	 –Blažena Djevica Marija  
	 od Krunice  
	 Dj 1, 12-14; Otpj. pj.:  
	 Lk 1,46-55; Lk 1,26-38

Srijeda, 8. listopada 	 –Demetrije, Pelagija,  
	 Hugo, Šimun, Benedikta  
	 Jon 4,1-11; Ps 86,3-6.9-10;  
	 Lk 11,1-4

Četvrtak, 9. listopada –Dionizije, Abraham,  
	 Sara, Diodor 
	 Mal 3,13-20a; Ps 1,1-4.6;  
	 Lk 11,5-13

Petak, 10. listopada 	 –Franjo Borgia, Daniel, 	
	 Samuel, Viktor   
	 Jl 1,13-15; 2,1-2;  
	 Ps 9,2-3.6.16.8-9; Lk 11,15-26

Subota, 11. listopada –Filip, Andronik,  
	 sv. Ivan XXIII., 		
	 Gaudencije, Radojko 
	 Jl 4,12-21; Ps 97,1-2.5-6.11-12;  
	 Lk 11,27-28

okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. kru-
nicu i litanije sv. Josipu. I ostali se vjernici 
mogu priključiti.

KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. 
Ante) biti će cjelonoćno klanjanje do ju-
tarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti u 
novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u sta-
roj crkvi. Prethodno je potrebno upisati se 
na popis koji će biti stavljen ispred župnog 
ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao 
župna zajednica za otvaranje kapelice traj-
nog klanjanja.
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 6. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  obitelj za † Franju Luburića
			   –  Mirko Miletić s djecom za † suprugu Radmilu
			   –  Milenka Rupčić za † Ivu Stipić
			   –  supruga Nada i sinovi Vjekoslav i Vjeran s obitelji za † Milu (m.)  
			       Borasa
			   –  Ruža Perić za † supruga Jokana
			   –  Dragica Vranješ za † Zlatka Jukića
			   –  Milena Škrobo za † oca Krešu, majku Jagodu, baku i djeda
			   –  Zdravko Vranješ za †† roditelje i brata Branka
			   –  Ratko i Marina Bilić za svoje ††
			   –  Silvana Vego za †† roditelje Ivana i Nadu, djeda Marijana i baku Matiju
			   –  djeca za †† roditelje Pašku i Blagu Rupčić
Humac, 18 sati:		  –  Lenka Dedić za † supruga Ivu
Ljubuški, 17 sati:		  –  Ivan i Biserka Bašić za sve †† iz obitelji Bašić i Šunjić

Utorak, 7. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Milena Ivanković za †† roditelje Mirka i Jaku i ostale †† iz obitelji  
			       Mandić i Bubalo
			   –  Nada Petrović za † supruga Nikolu, roditelje Ivana i Milku  
			       Mlinarević, sestru Miru Mikulić i Željku Herceg
			   –  Rudo Šarac za † suprugu Maru
			   –  Vesna Pehar za †† roditelje Iliju i Milu Zovak
			   –  Tomo Majić za sve svoje ††
			   –  Ana Džajić i Srećko Tomić za † Stanka Tomića
			   –  Zoran Dodig za †† roditelje Stanka i Milu i ostale ††
			   –  Marinko i Ljilja Nižić za svoje †† roditelje i ostale ††
			   –  Iva Herceg za † supruga Milu, roditelje i ostale ††
			   –  djeca za †† roditelje Franju – Bilog i Ivu Primorac
			   –  djeca za †† roditelje Franju i Lenku i brata Branka Vranješa
Humac, 18 sati:		  –  ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE 
			   –  supruga Blagica s djecom za † supruga Tomislava (Tonku) i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Snježana Bašić za †† Dragu (m.), Ivicu, Antu, Dražana i ostale ††  
			       iz obitelji Bašić

Srijeda, 8. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Vesna i Ivo Anić za †† roditelje Stanu i Vinka Hercega, sestru Milu  
			        Sabljić, strica Miju i Dragu i ostale †† iz obitelji Primorac i Herceg
			   –  Lucija Kraljević s djecom za † supruga Dragu, kćerku Klaudiju i  
			       ostale ††
			   –  Marija Paradžik s djecom za † supruga Stanka
			   –  obitelj za † Matu Petrušića
			   –  obitelj Milićević za † Stanka
			   –  djeca za † Matu i Stojku Dugandžić, sestru Rosu; brata Božu, Ivana  
			       i Antu
			   –  Mijo Grgić za svoje ††
			   –  Dunja Bokšić za svoje ††
			   –  obitelj Vlade Primorca za †† Antu, Zoru i Ružu Rašić
			   –  Mladenka Ćosić za † brata Vitu Bradvica
			   –  kćer Željana za † oca Dragu Grubišića
Humac, 18 sati:		  –  Mate Grbavac za † oca Ivana, tetku Ružu i tetka Vicu
Ljubuški, 17 sati:		  –  Sofija Jurković za † Lovru
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Četvrtak, 9. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Boro Dedić za † suprugu Zdenku i ostale ††
			   –  obitelj Mirka Prskala za †† roditelje Blagu i Stojku, djeda Mirka i  
			       baku Jaku
			   –  Anica Grbavac za †† roditelje Marka i Jelu Boto i ostale †† iz obitelji
			   –  Marija Prskalo za † supruga Danu i njegove roditelje
			   –  Ljiljanka Majić s obitelji za † Antu Majića i njegove i svoje roditelje,  
			       djedove, bake i ostale ††
			   –  Dragan Majić s obitelji za † oca Antu, njegove sestre i ostale ††
			   –  obitelj za † Lenku Hrstić
			   –  Zdravko i Kaja Vujević za svoje †† roditelje i tetku Ivu
			   –  Veronika Žerebni s djecom za † supruga Vasilja
			   –  Branka Šumelj za † tetku Anu i tetka i †† rođake
			   –  sestra Ivana Ćuže za † brata Igora Petrovića
			   – Zdravko Vujević za † Lovru, Ivu, Anicu, Jaku i Anitu
Humac, 18 sati:		  –  Vida i Ivan Medić za † Milenu i Antu Odaka i za † Mladena Medića
Ljubuški, 17 sati:		  –  Sadik Mušić za †† prijatelja Dragu

Petak, 10. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Stipe Bunoza s obitelji za † sina Danijela
			   –  Lenka Spajić za †† roditelje, sestru i ostale ††
			   –  Bože Nižić za † brata Jozu
			   –  Ana Lavrić za † majku Maću, oca Ikicu, brata Stipu, bratića  
			       Anđelka i ostale ††
			   –  Blagica Tomić za † oca Marka, majku Ivicu, brata Antu i ostale ††  
			       iz obitelji Lavrić
			   –  Dragica za †† roditelje Ivana i Katu i ostale ††
			   –  Ana Skoko za †† roditelje, brata Mladena, nevjestu, sestre i ostale ††
			   –  Hrvoje Mucić za † strinu Ivu, strica Marijana i ostale ††
			   –  Markan Jelavić za †† roditelje Dragana i Anicu, braću Antu i Ivana  
			       i ostale ††
			   –  Zora Vukšić s djecom za † supruga Peru, braću Antu i Ivana,  
			       svekra, svekrvu, roditelje i ostale ††
			   –  Milan Primorac za † rođaka Peru Solina, tetke Matiju i Maru Šarac
Humac, 18 sati:		  –  Dragica Boras za † Iliju i ostale †† iz obitelji
Ljubuški, 17 sati:		  –  Mira s djecom za † supruga Slavišu Grepo

Subota, 11. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Smilja Bilić za †† supruga Mladena i njegove roditelje
			   –  Zora Tomić za † supruga Boškana
			   –  Smilja Bilić za † Anđu Čotić, Mariju, Vilu i Slavicu Bilić
			   –  obitelji Kraljević i Boras za † Anicu Kraljević i ostale ††
			   –  Ante i Ružica Herceg za †† roditelje Stipu i Stojku, sestru Ivu i  
			       Anitu, Antu i Milu, brata Ivana i sestru Vesnu
			   –  Nevenka Boras za † supruga Stipu, njegove i svoje roditelje i ostale ††
			   –  Franjo i Iva Miloš za †† iz obitelji Miloš i Bubalo
			   –  Magdalena Grgić za † majku Milenu Tot
			   –  Sanja Kraljević s djecom za † supruga Marka, oca Zdravka; svekra  
			       Mirka, svekrvu Nadu i rođaka Zdravka Selaka
			   –  Vjekoslav Herceg za †† roditelje Šimuna, Dragicu, strica Ivana i  
			       bratića Tonija
Humac, 18 sati:		  –  Iva Jurčić za † Ferdu i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Gordana za † majku Lenku Markić i ostale ††
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ŽUPNE OBAVIJESTI

LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih sestara fra-
njevki na Humcu je Lectio Divina u 20 sati!
 

NAŠI KRŠTENI
129.	NIKOL MEDIĆ iz Ljubuškog, kći Kre-

šimira i Natalije r. Pavlović. Kum Da-
mir Medić, a krstitelj fra Slaven Tomić.

130.	PAULA HERCEG iz Donjih Radišića, 
kći Tomislava i Marije r. Knezović. 
Kuma Ivana Hrsto, a krstitelj fra Sla-
ven Tomić.

131.	LAURA KEŽIĆ, kći Marka i Patricije 
r. Milićević. Kuma Klaudia Gadže, a 
krstitelj fra Slaven Tomić.

132.	JAKOV PAVIĆ, sin Zdravka i Željke r. 
Koroman. Kum Kristijan Koroman, a 
krstitelj fra Slaven Tomić.

133.	GLORIA KOVAČ, kći Jurice i Ružice 
r. Herceg. Kuma Ivana Herceg, a krsti-
telj fra Slaven Tomić.

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA!

NAŠI POKOJNI
109.	RUŽA LANDEKA (1933.) s Humca, 

kći Ante Mlinarevića i Janje r. Matić. 
Suprug Dragan Landeka. Pokopana na 
groblju Vitaljina, a sprovodne obrede 
vodio fra Vinko Baćak.

110.	DRAGO SABLJIĆ (1963.) sin Nikole 
i Anice r. Grgić. Supruga Dragana r. 
Franjić. Pokopan na Novom groblju – 
Humac, a sprovodne obrede vodio fra 
Ante Vukoja.

111.	DRAGICA ČOLAK iz Donjih Radiši-
ća. Kći Bože Landeke i Ruže r. Vrankić. 
Suprug Slavko Čolak. Pokopana na Ko-
sovoj Gorici, a sprovodne obrede vodio 
fra Marko Bandić

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!
 

NAŠI VJENČANI
95. 	 MACIEJ RZEMPOLUCH iz Poljske, 

sin Andrzeja i Anne r. Warmijak

      	 ANITA NIKOLIĆ iz Prozora, kći Želj-
ka i Luce r. Bilić

	 Svjedoci Jakub Plotk i Ivana Markić, a 
vjenčanju asistirao don Slavko Čareinski.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!
 
DAROVATELJI ZA CRKVU: Veselka 
i Markan Zelić (Teskera) 100 KM; Petar 
Tomić † Borislava (Ljubuški) 50 €; N.N. 
20 €; Josip Grbavac (Hardomilje) 100 KM; 
ob. † Nevenka Grepe 50 €; Marko Šunjić 
(krštenje – Radišići) 50 €; Petar Vukojević 
(krštenje – Humac) 50 €; Ivan Sesar (kršte-
nje – Pregrađe) 100 €; N.N. 200 KM; Lenka 
Dedić (Humac) 100 KM; ob. † Vlatka Džaje 
(Hrašljani) 100 KM; ob. † Katice Milićević 
(Humac) 200 KM; Blago Rupčić (Hardomi-
lje) 2000 KM; Ilija Kokić (Zenica) 50 KM; 
Tomislav Nižić (krštenje – Crveni Grm) 
50 €; ob. † Stanka Šarca (Radišići) 200 KM; 
ob. † Kate Kvesić (Ljubuški) 100 KM; ob. 
† Jadranke Jelavić (Teskera) 100 KM; ob. † 
Milenka Borasa (G. Radišići) 100 KM; Ra-
dojko Paponja † Karla (Zvirići) 200 KM; 
N.N. 100 KM; Ivan Ereš † Stojana (G. Ra-
dišići) 50 €; Marijan Ereš † Stojana (D. Ra-
dišići) 50 €; Ante Zelić (Teskera) 300 KM; 
ob. † Mije Marića (Ljubuški) 200 KM; ob. 
† Ljilje Sabljić (Humac) 200 KM; N.N. 100 
€; Marija Kolak (Ljubuški) 100 KM; Mirko 
Rašić (krštenje – Ljubuški) 100 KM; Vinko 
Milićević (Radišići) 100 €; ob. † Zore Mli-
narević (Pregrađe) 200 KM; Ilko Bošnjak 
(Pregrađe) 100 KM; ob. † Veselke Bilić 
(Lisice) 200 KM; N.N. 300 KM; Magdale-
na i Mladen Grgić (Humac) 100 KM; Ivi-
ca Gašpar † Mladena (Pregrađe) 100 KM; 
Željko Bubalo (Hardomilje) 50 KM; Ljubica 
Boras ud. Ilijina (Hardomilje) 50 KM; Jo-
sip Grbavac (krštenje - Ljubuški) 100 KM; 
Vedran Jurković (Zvirići) 50 €; Veselko 
Vištica (krštenje – Humac) 100 KM; N.N. 
25 €; Marijana Šimić (Humac) 100 KM; 
Anica Šimić (Humac) 100 USD; N.N. 50 €; 
Nevenka Paradžik † Stjepana (Pregrađe) 50 
€; Drago Čuvalo † Mirka (D. Radišići) 100 
KM; Markan Primorac (Bijača) 100 KM


